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Spoštovane občanke in občani.
Poslavljamo se od zime. Nekaj svojega pra-
vega značaja je pokazala, a še vedno smo 
daleč od zim, ki smo jih bili vajeni v prete-
klosti. No, morda je za menjavo zimskih 
gum z letnimi še malo prezgodaj, saj napo-
vedi ne izključujejo presenečenj. Verjamem, 
da ste si vsi nekoliko oddahnili, saj so 
državnozborske volitve za nami. V demo-
kraciji je že tako, da imajo volivci vedno 
prav. Kaj bo prinesla prihodnost, je težko 
ugibati. Upam, da so vsi, ki so se potegovali 
za mandate, res mislili, kar je bilo največkrat 
slišati: »Želimo si uspešno Slovenijo in zado-
voljne prav vse njene prebivalce.«
Na delovanje naše lokalne skupnosti volitve 
niso imele pretiranega vpliva. Držimo se 
svojih načrtov in projektov, ki so bili zasta-
vljeni že pred tem ali pa so opredeljeni v 
razvojnih dokumentih. 
Naj začnem pri tistih, ki so najbližje zaključ-
ku. To je zagotovo dokončanje gradnje 
infrastrukture v Goričici. Le še nekaj tednov 
nas loči od tega, da bomo še eno od naših 
vasi opremili in priključili na sodobno 
omrežje. Ni več daleč dan, ko bomo opremi-
li prav vse vasi in zaselke. To je res izjemen 
dosežek. Zavedati se namreč moramo, da 
smo začeli popolnoma iz nič. Danes je 
oskrba s pitno vodo ter odvajanje in čišče-
nje odpadnih voda v občini urejeno na 
izjemno visokem nivoju. 
Zdaj ste že vsi prejeli položnice novega 
izvajalca javne službe, podjetja VOKA 
SNAGA, ki so potrdile vse, kar smo najavljali. 
Naša pretekla vlaganja in odrekanje so 
obrodili sadove. Zdaj imamo dolgoročno 
zagotovljene kvalitetne storitve in zanje 
ene najnižjih cen v Sloveniji.

Dobro in skladno s finančnimi in terminski-
mi načrti poteka gradnja občinske stavbe, 
na jesen bomo prvič svoji na svojem. To si 
občina, kot je naša, zasluži. Dovolj dolgo, od 
ustanovitve, smo bili v najemih. Moji sode-
lavci se sicer nikoli niso pritoževali nad 
pogoji dela, a skupaj z vami, uporabniki 
naših storitev, si zaslužimo bolje.
Želel sem, da bi vam napisal, da imamo 
gradbeno dovoljenje za Zdravstveni center 
v Podpeči v rokah, a žal ni tako. Recenzija 
prometne ureditve je pri koncu. Pripravljalna 
dela, ki jih je bilo mogoče izvesti, smo tudi 
opravili, a od tu dalje gre le s pravnomočnim 
gradbenim dovoljenjem. Nismo daleč in 
objekt, ki bo ogromno prispeval k kvaliteti 
bivanja v lokalnem okolju, bomo kmalu 
začeli graditi.
Kar nekaj pomembnih aktivnosti nas še 
čaka. Ureditev vodotoka Radna je v pripravi 
in bo letos končana, cesti ob gradbišču 
AC-izvoza bosta prav tako urejeni. Na jesen 
sledi ureditev infrastrukture ob jezeru pri 
Podpeči. Prav tako bo skladno s pogodbo 
izvedena ureditev Promenade na Brezovici. 
Zdaj pa k tistemu, kar ne zahteva občinskih 
sredstev, a pomembno prispeva k našemu 
razvoju in kjer kot občinska uprava ves čas 
aktivno sodelujemo. Najprej gre seveda za 
rekonstrukcijo železniške proge. Še dobro 
leto bo trajalo, da bomo dobili popolnoma 
novo ureditev in dostop do javnega prome-
ta. V teh časih vedno bolj vidimo, kako 
pomemben je. A ne gre le za dostopnost in 
pretočnost; z novo infrastrukturo in ukrepi 
za aktivno protihrupno zaščito bodo bistve-
no izboljšani bivanjski pogoji vseh prebival-
cev, ki živijo v vplivnem območju proge.

Tokrat pa bi rad izpostavil eno izjemno 
pomembno pridobitev za občino Brezovica.
V sredo, 1. aprila, bo Občina Brezovica 

bogatejša za novo poslovalnico NLB. Na 

naslovu Podpeška cesta 1 (nasproti nove 

občinske stavbe) odpira vrata sodobna 

bančna poslovalnica, zasnovana po meri 

sodobnih bančnih uporabniških storitev. 

Prostori so prenovljeni in omogočajo več 

zasebnosti pri bančnih opravkih. Za 

dodatno ugodje je na voljo tudi parkiri-

šče pred stavbo. Nova poslovalnica ima 

bankomat in napravo za polog gotovine, 

ki omogoča polog gotovine tudi pravnim 

osebam.

Naše okolje je izrazito podjetniško naravna-
no. V času, ko se storitve odmikajo od ljudi, 
se je NLB odločila te pri nas približati prebi-
valcem in podjetjem. Izjemno smo hvaležni 
za to novo pridobitev in verjamem, da 
bomo ne le občani naše občine, temveč 
tudi okoliških to prednost in priložnost znali 
ceniti.

 župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci, marec v občini prinaša nov 
zagon in to se odraža tudi v vsebini tokra-
tnega Barjanskega lista. V ospredju so 
teme, ki pomembno vplivajo na vsakda-
nje življenje občanov – od komunalnih 
projektov, zaključevanja infrastrukture v 
Goričici in rekonstrukcije železniške 
proge do izboljšanja dostopnosti za 
osebe z omejeno mobilnostjo.

Pomemben poudarek številke je tudi skrb 
za urejeno in odgovorno sobivanje. Čistilne 
akcije, urejanje ekoloških otokov ter sofi-
nanciranje sterilizacije in kastracije lastni-
ških mačk kažejo, da kakovost bivanja sou-
stvarjamo z odnosom do prostora, živali in 
skupnega okolja. Za številne družine bo 
dobrodošla tudi informacija o razpisu za 
poletno počitniško varstvo otrok. Živahen 
utrip se kaže v delu društev, vrtcev, šol, 

knjižnic in športnih klubov. Veseli nas, da 
je toliko pobud namenjenih otrokom, 
mladim, športu, kulturi in medgeneracij-
skemu povezovanju. Uspehi društev in 
posameznikov, pa tudi zgodbe o preda-
nosti skupnosti, potrjujejo, da občino 
bogatijo ljudje, ki s svojim delom in 
energijo pomembno prispevajo k življe-
nju v naših krajih.

uredništvo, Jakob Rus
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Pomlad prinaša nov zagon komunalnim projektom
Počasi prehajamo v nov letni čas, ki omo-
goča večjo dejavnost v zvezi z gradnjo na 
prostem. Terminski plan gradnje kanaliza-
cije v naselju Goričica so izvajalci upoštevali 
popolnoma in gradnja prehaja v zadnjo 
fazo. Začela se bo priprava za asfaltiranje 
cest in dokončanje vseh del. Pričakovati je, 
da bomo z deli končali do konca aprila ter 
takoj pristopili k pridobivanju uporabnega 

dovoljenja. V tem času vas bo obiskala tudi 
izvajalka projektov hišnih priključkov, ki je 
sestavni del, potreben za pridobitev 
soglasja vsakega posameznika za priklop 
na kanalizacijo. Vsaka hiša bo od občine 
dobila tudi nadomestno odločbo za plačilo 
komunalnega prispevka za kanalizacijo.
Rekonstrukcija železniške proge se nada-
ljuje. Vse več je gradbišč in zaradi tega tudi 
več tegob, ki jih tako gradbišče prinese. 
Vlakovne kompozicije se premikajo z 
manjšo hitrostjo, zaradi česar so zapornice 
dlje zaprte. 
Znova pozivamo vse občane, da dosledno 
upoštevajo prometne znake in semaforje, 
saj lahko vožnja v rdečo luč pomeni kata-
strofalne posledice. Izvajalci del naprošajo 
tudi, da ne hodite po gradbiščih in s tem 
spravljate sebe in izvajalce del v neprijetne 
dogodke.
Nekatere občinske ceste, ki jih je zob časa 
kar dobro načel, bomo do poletja prenovili. 
V tem času pričakujemo tudi sanacijo 
poškodovanih cest ob gradnji avtocestne-
ga izvoza. Cesta po stari železniški progi in 
ulica Za grabnom bosta dobili novo asfal-
tno prevleko. Komunalni oddelek pripravlja 

tudi potrebno dokumentacijo za izvedbo 
kolesarske poti iz Notranjih Goric do 
Podpeči ob državni cesti ter dokumentacijo 
za ureditev poti in gradnjo sanitarij ob 
jezeru v vasi Jezero. S to investicijo bomo 
zagotovili boljše pogoje za obiskovalce 
jezera ter tudi za življenje domačinov, še 
posebno v poletnih času, ko je jezero naj-
bolj obiskano.  
Začetne težave s pošiljanjem položnic za 
vodovod in kanalizacijo je podjetje Voka 
Snaga odpravilo. Zdaj bodo položnice 
redno prihajale v prvih dneh tekočega 
meseca. To je velika sprememba, ki bo 
dobro vplivala na družinske proračune. 

podžupan Marko Čuden

Večja dostopnost za osebe z omejeno mobilnostjo
Model Liftkar PT Outdoor 150 je pose-
bej primeren za uporabo v zdravstvenih 
ustanovah in drugih javnih objektih. 
Opremljen je z robustnimi, večjimi kolesi, 
ki omogočajo vožnjo tudi po zahtevnej-
šem zunanjem terenu, na primer pri pre-
vozu osebe iz vozila v stavbo. Naprava 
ima lasten sedež ter nosilnost do 150 kg, 
kar zagotavlja široko uporabnost in var-
nost. Zasnovana je tako, da omogoča 
stabilen in zanesljiv transport tudi po 
strmih, ozkih ali zavitih stopniščih.
Voziček proizvaja avstrijsko podjetje 
SANO Transportgeräte GmbH, ki ima več 
kot 30 let izkušenj z razvojem električnih 
naprav za premikanje tovora ali oseb po 
stopnicah. Njihove naprave delujejo na 
baterijski pogon in omogočajo varno, 

ergonomsko ter učinkovito premikanje 
oseb z gibalnimi ovirami, hkrati pa 
zmanjšujejo fizično obremenitev 
zaposlenih.
Namen naprave je omogočiti varnejši in 
enostavnejši prevoz oseb po stopnicah 
ter s tem izboljšati dostopnost zdravstve-
nih storitev za invalide in druge osebe z 
omejeno mobilnostjo. Uvedba takšnih 
pripomočkov predstavlja pomemben 
korak k večji dostopnosti in vključevanju 
oseb z omejeno mobilnostjo v vsakdanje 
življenje. Hkrati razbremenjuje zaposlene 
in prostovoljce, ki sodelujejo pri prenosu 
oseb, ter zmanjšuje tveganje za 
poškodbe.
Omenjena vozička bosta nameščena na 
dveh lokacijah – v Domu Krajanov Vnanje 

Gorice in v Kulturnem domu Notranje 
Gorice –, kjer bosta na voljo za potrebe 
lokalne skupnosti. S tem se dodatno 
krepi skrb za enake možnosti ter izboljšu-
je kakovost bivanja vseh občanov.

Občina Brezovica
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KS Podpeč - Preserje v pomladanskem marcu 

Brezovica v koraku z ljudmi, idejami in prihodnostjo

Mesec marec je zaključni mesec vseh občnih 
zborov, ki se vrstijo med januarjem in 
marcem. Prav tako pa nas posamezni sončni 
žarki že opominjajo, da bo pomlad kmalu 
pred vrati ter da se lahko že začnemo počasi 
pripravljati na prva vrtna opravila. Zato so po 
nekaterih krajih v Sloveniji znani »Jožefovi 
sejmi«, ki potekajo 19. marca. 
Prav tako smo se v KS Podpeč - Preserje in 
Občini Brezovica v tem mesecu dogovorili, 
da v jeseni izvedemo ureditev okolice Jezera 
pri Podpeči. To je projekt, v katerem bomo 
dvignili višino cestišča zaradi poplavljanja v 
preteklih letih ter komunalno in električno 
napeljavo z vsemi potrebnimi priključki. 
Pripravili bomo vse potrebno za novo trafo 
postajo (2027) in zgradili nove sanitarije s 
tuši. Ob tem pa bomo postavili tudi prome-
tne zapore, ki bodo onemogočile turistom 

dostop do jezera z avtomobili. Prav tako 
bomo v letih 2026 in 2027 začeli dokončno 
urejati parkirišče Jezero. Domačini in obisko-
valci bodo najverjetneje rekli – končno!
Ob dnevu žena je Društvo ZDOB s svojo 
platformo Zdobosfera izvedel uspešno 
delavnico z naslovom »Prehrana in vadba za 
moč žensk«.  
V dvorani Kulturnega doma v Podpeči smo v 
marcu organizirali tudi več srečanj političnih 
strank s krajani in jim predstavljali posame-
zne programe za državnozborske volitve 
2026. 
Na koncu bi želel izpostaviti še čistilno akcijo 
celotne Občine Brezovica. V sodelovanju 
Krajevne skupnosti, gasilskih in drugih dru-
štev ter krajank in krajanov KS Podpeč - 
Preserje smo uspešno očistili našo okolico. 
Ob tem lahko rečem še to, da je naša čistilna 

akcija že nekaj let terminsko vezana na 
»Planico« in upam, da kateremu krajanu 
nismo s tem prekrižali njegovih načrtov … 
V mesečnih obvestilih, ki jih posredujemo v 
Barjanski list, se navadno ne dotaknem 
posameznih žalostnih primerov ob smrti 
krajanov naše lokalne skupnosti, saj je vsaka 
smrt za svojce in nas krajane žalostni dogo-
dek. Pa naj tokrat vendarle povem del oseb-
nih misli. Ko sem prvič prišel v te kraje, pred 
več kot 20 leti, mi je vso lepoto narave in 
specifičnosti lokalne skupnosti predstavil 
Janez Hostnik, s katerim sva sodelovala pri 
marsikaterem mednarodnem projektu in 
bila sodelavca v SNG Opera in balet Ljubljana. 
Dragi Jani, hvala ti za vse.
In vendar življenje teče naprej in jutri bo nov 
dan … in nova pomlad …

Mitja Bervar     

Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. Od 
januarja do marca so potekali redni občni 
zbori naših društev, najprej Prostovoljnega 
gasilskega društva (PGD) Brezovica, nato 
Društva upokojencev Brezovica in 
Balinarskega  športnega društva Radna. Na 
povabilo – za kar se vodstvu in članom naj-
lepše zahvaljujemo – smo se udeležili zborov 
vseh treh omenjenih društev. Predstavili 
smo trenutno delo krajevne skupnosti, naše 
načrte do konca trenutnega mandata in 
dolgoročnejšo vizijo razvoja kraja Brezovica, 
kot ga vidimo mi. Veseli nas, da je glas 
Brezovice v občini vedno bolj slišan, in pre-
pričani smo, da smo z našim delovanjem k 
temu prispevali tudi mi. Veseli smo, da je 
društveno življenje na Brezovici pestro in 
bogato. Da ste člani društev aktivni, tako v 
dejavnostih društva kot v kraju širše. Gotovo 
je to tudi zasluga vodstev društev in gotovo 
je zanimivo dejstvo, da vsa tri omenjena 
društva na Brezovici vodijo gospe. Gospe 
Sonja, Danica in Helena, hvala vam, ker s 
svojo energijo prispevate k povezovanju 
kraja. Posebne čestitke si zaslužijo mentorji 
in mladinci PGD Brezovica, ki so na razpisu 
Junaki prihodnosti, ki ga razpisuje Gasilska 
zveza Slovenije, osvojili prvo mesto. 
Dogajanje na Brezovici bo skozi poletje tako 

še bolj pestro. Iskrene čestitke za dobro idejo 
in zmagovalno prijavo!
Raste tudi naša spletna skupnost FB 
Brezovica pri Ljubljani. Samo še nekaj sledil-
cev in presegli bomo številko 1000. Tega 
smo veseli in štejemo za velik uspeh. Gre za 
uspeh za informiranje prebivalcev Brezovice. 
V tekočem mandatu smo objavili več kot 300 
objav na spletnem mestu, z novicami smo 
vas seznanjali v čisto vseh številkah 
Barjanskega lista, številne objave imamo 
tudi na portalu Brezovica MojaObčina. Vse to 
z namenom, da v kraju spodbujamo pretok 
informacij in prispevamo k ozaveščenosti, da 
smo kraj Brezovica mi vsi – krajanke in kraja-
ni Brezovice.
Izvedli smo kar nekaj sestankov za usklajeva-
nje bodočih projektov – z LAS Barje za 
Učilnico na prostem Stara Štreka, z občino, ki 
smo ji izročili dokumentacijo za pripravo 
označb »Varneje v šolo« na Podpeški cesti 
pred OŠ Brezovica. Stranišče v Športnem 
parku Postaja je postavljeno, dogovoriti se 
moramo še za način obratovanja. Pitnika sta 
odprta – tako tisti na Postaji kot tudi v Radni.
Na Brezovico je prišel projekt Aktivni otrok, 
ki ga izvaja društvo Livia Liberte z Univerzo 
na Primorskem, KS Brezovica pri njem sode-
luje in ga podpira. Člani projekta se bodo 

vključevali v številne dogodke na Brezovici, 
ki so namenjeni spodbudam mladih za 
aktivno preživljanje prostega časa. Takih 
pobud smo zelo veseli!
Za nami je tradicionalna predstava ob mate-
rinskem dnevu in dnevu žena – Brata v 
izvedbi bratov Šalehar. Polna Brezova dvora-
na je dokaz, da se radi udeležujete takšnih 
dogodkov. Polna dvorana pa je tudi največja 
zahvala za trud, ki ga vložimo v organizacijo 
dogodka. Za nami pa je (verjetno) tudi tradi-
cionalna čistilna akcija. 
Naslednji dogodek načrtujemo v začetku 
maja, več o njem pa v naslednji številki. 

KS Brezovica, Matej Plevnik
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Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbranim lokalnim izvajalcem veterinarskih storitev od 1. 2. do 30. 4. 2026 oz. do porabe 

sredstev sofinancirala preventivno sterilizacijo/kastracijo lastniških mačk. Do sofinanciranja preventivnega posega s čipiranjem so 
upravičeni lastniki mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v občini Brezovica (kar dokažejo z osebnim dokumentom) in tudi 
dejansko živijo na območju občine Brezovica.
Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal:
- 40 € za sterilizacijo mačke in 
- 30 € za kastracijo mačka. 
Po novem Zakonu o zaščiti živali morajo biti od leta 2027 vse lastniške mačke čipirane. Redna cena čipiranja je 38,09 €. Do takrat 
država subvencionira čipiranje z registracijo v vrednosti 30 EUR. Občina Brezovica pa bo krila preostali znesek čipiranja z registracijo  
(8,09 €). Ob posegih tako priporočamo čipiranje mačk, ki je 

za lastnike mačk brezplačno.
Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev do največ tri 
(3) živali.
Ob posegu je potrebno imeti s seboj veljavni osebni dokument in 
izpolniti predpisan obrazec. 
Pred posegom se OBVEZNO naročite v Veterini Barje (Poslovni 
center Špica pri Eurospinu) na telefon 0590 48720 ali 064 156 

093. Več morebitnih informacij dobite v Veterini Barje, na sple-
tnem mestu Občine Brezovica ali na telefonski številki 01 3601788 
(Branka).

Občina Brezovica

POZIV OBČANOM – STERILIZACIJA IN KASTRACIJA LASTNIŠKIH MAČK
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Čistejša Rakitna in pomemben korak k ureditvi ekoloških otokov

232 tisoč evrov za delovanje društev

Spoštovane krajanke in krajani Rakitne, v 
soboto, 21. marca, smo imeli v Rakitni čistil-
no akcijo. Zbralo se nas je preko 30 udele-
žencev, dan pred tem pa tudi otroci iz vrtca 
in šole. Sodelovanje otrok pri čiščenju okoli-
ce vrtca in šole je naložba v prihodnost. Pa 
tudi čistilna akcija kot takšna je naložba v 
prihodnost. Že lani, še bolj pa letos se 
kažejo rezultati. Smeti je bilo bistveno manj 
kot še pred dvema letoma. Tisti, ki vztraja-
mo s čiščenjem, smo bili in še bomo bolj 

vztrajni od tistih, ki smetijo. Zaradi čistilnih 
akcij nimamo le lepšega okolja, temveč se 
spreminja tudi odnos do njega. Hvala vsem 
udeleženkam in udeležencem!
Sredi marca smo imeli na terenu sestanek s 
predstavniki Zavoda za gozdove in izbrane-
ga dobavitelja medovarnih ohišij. Dorekli 
smo vrsto podrobnosti, kam in kako posta-
viti ohišja, da bodo funkcionalna za uporab-
nike. Kdaj jih lahko pričakujemo? Žal šele 
poleti. Zaradi raznih administrativnih 

zapletov se je podpis pogodbe zavlekel v 
začetek marca, dobavni rok po pogodbi pa 
je štiri mesece. Poleg tega Zavod za gozdo-
ve letos ni dobil dovolj denarja za čisto vse 
kontejnerje, za veliko večino pa. Toda 
podarjenemu konju se ne gleda v zobe. 
Ohišja niso samo začasni odgovor na trenu-
tno krizo z medvedi, temveč bodo ekološki 
otoki z njimi urejeni za več desetletij. 

Za KS Rakitna Gorazd Kovačič

Zaključeni so razpisi s področja družbenih 
dejavnosti in aktivnosti društev. Odločbe so 
že izdane, po prejemu podpisanih doku-
mentov pa bo občina začela tudi z izplače-
vanjem sredstev.
Vsako leto si prizadevajo, da so razpisi 
zaključeni čim prej, saj to društvom omogo-
ča bolj nemoteno, stabilno in kontinuirano 
delovanje skozi vse leto. Pravočasna izved-
ba razpisov je za številna društva pomemb-
na tudi z vidika načrtovanja programov, 
dogodkov in drugih aktivnosti, ki bogatijo 
življenje v občini.
Razpisi zajemajo različna področja družbe-
nega življenja, med njimi šport, kulturo, 
humanitarne dejavnosti, mladino in dejav-
nosti upokojencev. Letos je bilo za ta namen 

razpisanih skupno približno 232 tisoč evrov, 
kar je več kot v preteklem letu.
Na podlagi prejetih vlog se sredstva razdeli-
jo med posamezna društva, ki s svojim 
delom pomembno prispevajo k razgibane-
mu, povezanemu in dejavnemu utripu 
občine. Prav društva so pogosto tista, ki 
povezujejo ljudi, spodbujajo sodelovanje 
med generacijami ter s svojimi programi 
ustvarjajo številne priložnosti za kakovo-
stno preživljanje prostega časa.
S tem ne bogatijo le društvenega utripa, 
temveč pomembno prispevajo tudi h krepi-
tvi medsebojnih vezi in občutka pripadnosti 
v lokalnem okolju.
Društva so pogosto gonilna sila številnih 
dogodkov, srečanj, prireditev in pobud, ki v 

občino prinašajo živahnost ter povezujejo 
krajane. Obenem pomembno dopolnjujejo 
javno življenje in ustvarjajo prostor za sode-
lovanje, prostovoljstvo ter prenos znanja in 
izkušenj med generacijami. Njihova vloga 
je zato veliko širša od same organizacije 
aktivnosti, saj soustvarjajo okolje.
Z višino razpisanih sredstev in pravočasno 
izvedbo razpisov občina tudi letos potrjuje, 
da prepoznava pomen društev in njihov 
nepogrešljiv prispevek k življenju v občini. S 
podporo njihovemu delovanju želi tudi v 
prihodnje zagotavljati pogoje za razvoj 
kakovostnih programov, ki bodo še naprej 
pomembno bogatili življenje občank in 
občanov.

Jakob Rus

sofinanciranje poletnega počitniškega varstva otrok v
Občini Brezovica v letu 2026

obvestilo o objavi javnega razpisa za

Občina Brezovica dne 2. 4. 2026 objavlja javni razpis za sofinanciranje poletnega počitniškega varstva otrok v 
Občini Brezovica v letu 2026.

ROK ZA ODDAJO VLOG JE 20. 4. 2026. 

Besedila razpisa in razpisne dokumentacije so na voljo na Občini Brezovica in na spletnem mestu
http://www.brezovica.si 

Za več informacij lahko pokličete na tel. št. 041 750 489 (Urban Acman) ali  01 3601774. 

Občina Brezovica
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Skrb za skupni prostor soustvarja kakovost bivanja
Kakovost bivanja ni odvisna le od velikih 
projektov, infrastrukture in dostopnosti 
storitev, temveč tudi od vsakdanjega pro-
stora, ki nas obdaja. Čiste javne površine, 
urejene poti, vzdrževane zelenice, negova-
na okolica domov in spoštljiv odnos do 
skupnega prostora pomembno vplivajo na 
to, kako prijetno, varno in domače se ljudje 
počutijo v svojem kraju.
Prav urejenost okolja je eden tistih tihih, a 
pomembnih kazalcev, kako skupnost diha. 
Kjer je prostor čist in vzdrževan, se ljudje 
raje zadržujejo na prostem, otroci se brez-
skrbneje igrajo, starejši se lažje odpravijo na 
sprehod, kraj kot celota pa deluje bolj prija-
zno in povezano. Urejenost zato ni zgolj 
estetsko vprašanje, ampak pomemben del 
skupnega dobrega.
Pomlad ta vidik še posebej poudari. Z daljši-
mi dnevi in lepšim vremenom več časa pre-
živimo zunaj, hkrati pa se začne tudi ureja-
nje vrtov, dvorišč, okolice domov ter drugih 
skupnih površin. Takrat še bolj pride do 

izraza, kako pomembno je, da prostor, ki ga 
uporabljamo vsi, ohranjamo prijeten in 
urejen. Skrb za okolico ni le stvar videza, 
ampak izraz odnosa do kraja in ljudi, s kate-
rimi si ga delimo.
Pri tem ima posebno težo medgeneracijska 
odgovornost. Javni prostor pripada vsem – 
otrokom, mladim, družinam, starejšim in 
vsem drugim občanom. Prav zato je 
pomembno, da že pri najmlajših razvijamo 
spoštovanje do skupne lastnine in do 
okolja, v katerem živimo. Vloga staršev in 
odraslih je pri tem ključna. Mlade je treba 
opozarjati, da igrala, klopi, avtobusna 
postajališča, športna igrišča, ograje in druga 
javna oprema niso namenjeni uničevanju, 
temveč skupni uporabi. Razbijanje, poško-
dovanje in neodgovorno ravnanje ne pov-
zročajo le materialne škode, temveč slabša-
jo podobo kraja in zmanjšujejo kakovost 
bivanja za vse.
Odnos do skupnega prostora se kaže tudi v 
manjših, vsakdanjih dejanjih. Mednje sodi 

odgovorno ravnanje z odpadki, spoštova-
nje javnih površin in tudi skrb za pasje 
odpadke. Pobiranje za svojim hišnim lju-
bljenčkom ne bi smelo biti stvar opozoril, 
ampak osnovne obzirnosti do drugih. 
Nepobrani pasji iztrebki kazijo podobo 
kraja, zmanjšujejo prijetnost uporabe zele-
nic, pločnikov in sprehajalnih poti ter vpli-
vajo na splošno urejenost prostora.
Urejeno okolje ne nastane samo od sebe. 
Zanj skrbijo pristojne službe, društva, pro-
stovoljci in številni posamezniki, vendar je 
končni vtis vedno rezultat skupnega ravna-
nja. Prav vsak lahko s svojim odnosom pri-
speva k temu, da je kraj lepši, prijetnejši in 
bolj urejen. Včasih so to majhna dejanja, ki 
pa veliko povedo o skupnosti - da zna ceniti 
skupni prostor in da razume, da kakovost 
bivanja soustvarjamo vsi.
Kraj, v katerem ljudje spoštujejo okolico, 
javne površine in drug drugega, je kraj, kjer 
je preprosto lepše živeti.

Jakob Rus
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Gozd kot naravna igralnica in učilnica

Naša gozdna igralnica

Vrtec enota Brezovica (v Radni) ima prav 
posebno lokacijo – leži ob robu gozda. Za 
nas gozd ni le prostor za občasni sprehod, 
temveč prava naravna igralnica, učilnica in 
prostor raziskovanja. Otroci skoraj vsak dan 
odhajajo v gozd, kjer se igrajo, raziskujejo in 
doživljajo naravo na neposreden način. 
Takšno okolje ponuja številne priložnosti za 
tako imenovano tvegano igro, ki je za otro-
kov razvoj zelo pomembna.
Tvegana igra je vrsta igre, pri kateri otrok 
preizkuša svoje meje, ocenjuje lastne spo-
sobnosti in se sooča z majhno, obvladljivo 
mero tveganja. Ne gre za nevarno igro brez 
nadzora, temveč za premišljeno omogoča-
nje izkušenj, pri katerih se otrok uči presojati, 
kako visoko lahko spleza, kako stabilna je 
veja ali kako previdno mora stopati ob 
potoku.
V gozdu otroci ne potrebujejo pripravljenih 
igral. Palice, listje, storži, mah, veje in drevesa 
postanejo material za igro, raziskovanje in 
ustvarjanje. Iz vej nastajajo hišice in skrivali-
šča, palice postanejo orodje, meč ali čarobna 
palica, mah in listje pa mehka podlaga za 
domišljijsko igro.
Posebno mesto ima tudi potok, kjer otroci 
raziskujejo tok vode, gradijo majhne jezove 

iz kamnov in vej ter opazujejo drobne živali. 
Takšna igra spodbuja radovednost, razisko-
valni duh in stik z naravo.
Plezanje po drevesih, hoja po padlih deblih, 
skakanje čez jarke ali previdno gibanje ob 
potoku so dejavnosti, ki otrokom omogoča-
jo preizkušanje lastnih sposobnosti. Pri tem 
razvijajo ravnotežje, koordinacijo, moč in 
telesno samozavest. Hkrati se učijo presojati 
tveganje: ali je veja dovolj močna, ali je skala 
spolzka in kako visoko lahko splezajo. Takšne 
izkušnje krepijo občutek odgovornosti za 
lastno varnost in gradijo samozaupanje.
Vloga vzgojitelja v gozdu je nekoliko drugač-
na kot na klasičnem igrišču. Namesto neneh-
nega usmerjanja je pomembno predvsem 
opazovanje, podpora in zagotavljanje varne-
ga okvira. Vzgojiteljice otrokom omogočajo 
svobodno igro, jih spodbujajo k raziskovanju 
in jim po potrebi pomagajo pri presoji 
situacij.
Pomembno je, da otrokom zaupamo in jim 
dovolimo, da poskusijo, tudi če to pomeni, 
da se kdaj spotaknejo, zdrsnejo ali se umaže-
jo. Prav skozi takšne izkušnje se učijo.
Redna igra v gozdu prinaša številne koristi. 
Otroci razvijajo gibalne spretnosti, vztrajnost 
in samostojnost, naravno okolje pa spodbuja 

tudi domišljijo, sodelovanje med otroki ter 
ustvarjalno reševanje problemov.
Ob tem otroci razvijajo tudi odnos do narave. 
Ko vsak dan hodijo po istih poteh, opazujejo 
spremembe letnih časov, poslušajo zvoke 
gozda in odkrivajo drobne skrivnosti narave. 
Gozd postane prostor, ki ga spoštujejo in 
zanj skrbijo.
Tvegana igra v naravi ni le igra – je pomem-
ben del učenja za življenje. Otroci se učijo 
zaupati sebi, sodelovati z drugimi, premago-
vati izzive in spoštovati okolje, v katerem 
živijo.
Ko se otroci vračajo iz gozda z rdečimi lički, 
blatnimi škornji ter žepi, polnimi storžev in 
majhnih »zakladov«, vemo, da se je zgodilo 
nekaj pomembnega. V gozdu namreč ne 
rastejo le drevesa – tam vsak dan malo zra-
stejo tudi naši otroci.

vzgojiteljice iz enote Brezovica

Na obrobju krimskega gozda, v bližini 
butičnega vrtca v Preserju, je med mladimi 
smrekami naša gozdna igralnica. Vanjo 
zahajamo tako Bibe kot Škrati, večkrat 
tedensko v vseh letnih časih in v vsakem 
vremenu. Jeseni smo storže imeli za čevap-
čiče, žir smo uporabili za pripravo potice, iz 

listja je tudi pozimi nastajala juha, sneg je 
bil odlična sestavina za kuharske podvige. 
Spomladansko cvetje smo skuhali v čaj, za 
piko na i pa v gozdni igralnici praznujemo 
otroške rojstne dni in iz naravnih materialov 
pripravimo rojstnodnevno torto, na kateri 
ne manjkajo niti svečke.

Vzgojiteljice enote Preserje 
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33%
velja na celoten komplet 
korekcijskih ali sončnih očal
(okvir, stekla, montaža)

POPUST

1/3 očal dobite brezplačno

Kvalitetna očala z okvirjem in pregledom 
že za 59€, progresivna z okvirjem že za 249€

Brezplačen pregled ob nakupu očal

Na 5 obrokov brez obresti in stroškov odobritve!

DODATNE UGODNOSTI:

OČESNA ORDINACIJA IN
OPTIKA BREZOVICA

Naročite se na pregled:
064 292 274

Pomladni pohod mladih planincev
V prijetnem pomladnem vzdušju smo se v 
soboto, 14. 3. 2026, učenci planinci iz OŠ 
Preserje in OŠ Brezovica skupaj z nekaterimi 
starši, mentoricami ter vodniki iz PD Podpeč 
- Preserje podali na planinski pohod na 
Celjsko kočo. Naše izhodišče je bilo v Celju, 
od koder smo začeli vzpon v smeri Vipote. 
Pot nas je kmalu popeljala v gozd, kjer se je 

začel precej strm vzpon. Kljub naporu so 
učenci hodili pogumno in vztrajno. Med 
potjo smo uživali v naravi, ki se je počasi 
prebujala iz zime.
Prvi postanek smo naredili na vrhu z 
imenom Vipota. Tam smo si vzeli čas za 
kratek počitek, malico in seveda za 
pomembno nalogo mladih planincev 

– žigosanje Dnevnikov Mladega planinca. 
Veselje ob novih žigih je med učenci vedno 
znova veliko, saj vsak žig pomeni nov osvo-
jen vrh in novo planinsko izkušnjo.
Po krajšem oddihu smo pot nadaljevali proti 
našemu glavnemu cilju – Celjski koči. Ko 
smo končno prispeli, je bilo med pohodniki 
čutiti zadovoljstvo in ponos. Na terasi hotela 
smo se odpočili, si privoščili kaj dobrega iz 
hotelske kuhinje,  učenci pa so se z veseljem 
podali na igrala ob koči, kjer ni manjkalo 
smeha in dobre volje.  
Vreme nam je ta dan pripravilo pravo 
pomladno mešanico – nekaj sončnih žarkov, 
nekaj kapelj dežja in tudi malo vetra. Ob 
poti nazaj smo imeli lep razgled na mogočni 
Celjski grad, ki se dviga nad mestom in je 
eden najbolj prepoznavnih simbolov tega 
mesta.
Pohod na Celjsko kočo je bil za mlade pla-
nince prijetna izkušnja, polna gibanja, dru-
ženja in novih planinskih spominov. 

Andreja Košir, OŠ Preserje



marec 202610

Iz knjižnic Podpeč in Notranje Gorice
Pomlad je že v polnem teku in iz knjižnic 
Podpeč in Notranje Gorice se vam oglaša-
mo, da vas s hitrim pregledom seznanimo z 
delovanjem knjižnic v preteklem letu in 
povabimo, da nas obiščete.
Če na kratko strnem Poročilo za leto 2025 – 
Knjižnice Brezovica, Podpeč, Notranje 
Gorice in Rakitna so po večini delovale po 
ustaljenih urnikih. S 5. 9. smo sicer morali 
zaradi obnove stavbe brezoviško knjižnico 
zapreti, vendar smo z vzpostavitvijo izposo-
je prek sistema COBISS in povečanjem 
odprtosti Knjižnice Notranje Gorice omo-
gočili uporabnikom dodaten dostop do 
knjižničnega gradiva. V Notranje Gorice 
smo prenesli vse gradivo, ki je izšlo v lan-
skem letu, poleg tega pa so nam v Notranje 
Gorice dostavljali vse novo gradivo in to se 
nadaljuje tudi v letošnjem letu. Nova prido-
bitev za Knjižnico Brezovica je bil tudi knji-
gomat, ki je nameščen pred občinsko 
stavbo na Brezovici in uporabnikom omo-
goča prevzem rezerviranega gradiva. Veseli 
nas, da sta se število aktivnih članov ter 

obisk uporabnikov ohranila, kar nekaj oseb 
pa se je v knjižnico vpisalo prvič. Čez leto 
smo naše zbirke dopolnili z lepim številom 
novega in aktualnega gradiva.
V knjižnicah Brezovica in Podpeč smo v 
lanskem letu izpeljali številne in raznovrstne 
prireditve, ki so bile dobro obiskane. Otroci 
so se lahko udeležili pravljičnih ur in ustvar-
jalnih delavnic, odrasle uporabnike pa smo 
povabili na potopisna in strokovna preda-
vanja. Čez leto je potekalo tudi nekaj pro-
jektov – za odrasle Mesto bere in Berem 
zeleno, za otroke in mladino pa Poletavci in 
NajPoletavci, šolarji so sodelovali še pri 
projektu Rastem s knjigo, vrtčevski otroci 
pa pri projektu Ciciuhec. V poletnem času 
smo pripravili tematske pakete knjig za 
otroke in odrasle Maček v žaklju, za katere 
je bilo med uporabniki, tudi v lanskem letu, 
veliko zanimanja. V DEOS Centru starejših v 
Notranjih Goricah smo na Pogovorih o knji-
gah sodelujočim predstavljali aktualno 
knjižno gradivo, ki  so si ga lahko tudi 
izposodili.

Tudi v letošnjem letu si bomo prizadevali s 
kvalitetnim izvajanjem storitev in različnih 
dejavnosti pritegniti v knjižnice obstoječe 
in nove uporabnike. V Knjižnici Podpeč 
bodo v aprilu in maju izpeljali še kar nekaj 
prireditev – Knjižna kluba PreBRANO z 
Marijo Mazi (7. 4. in 5. 5.), uri pravljic (7. 4. in 
14. 4.) in ustvarjalni delavnici za otroke (22. 
4. in 13. 5.), na katere ste vabljeni, da se jih 
udeležite, potekata pa tudi projekta Mesto 
bere in Mozaiki branja. 
Obiščite nas v knjižnicah, veseli bomo 
vašega obiska.

Aleksandra Klokočovnik, vodja 
knjižnice Brezovica
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Kolesarji polni zagona v pomlad!

Rezultati 23. občinskega prvenstva Občine Brezovica

Varno z motorjem v novo sezono

Nal Cvetko (TK Bobi) na stopničkah v Krškem

Februar in marec sta meseca, ko kolesarji s 
tekmovalnimi ambicijami že resneje trenira-
jo, ker pa so dnevi še vedno precej kratki in 
vreme nepredvidljivo, se marsikdo odloči za 
priprave v toplejših krajih. 

Tako se je tudi del naše ekipe zdaj že tradici-
onalno odpravil na španski Tenerife. 
Tamkajšnje odlične razmere so izkoristili za 
dober trening, pa tudi za malo sprostitve. 
Tisti, ki jim je logistika letalskega potovanja s 
kolesom odveč, v tem času kilometre nabi-
rajo v Novigradu, ki nam je tudi že dobro 
poznan. Novost v letošnjem spomladan-
skem programu pa je bilo gorsko kolesarje-
nje po italijanski Elbi, ki za razliko od prej 
omenjenih destinacij ponuja odlične pogoje 
za tiste, ki se radi zapeljejo tudi po bolj 
zaprašenih makadamskih in gorskih poteh. 
Za kakšen lep krog v sončnem vremenu pa 

letos ni bilo potrebno iti v oddaljene kraje. 
Razmeroma toplo vreme nam je omogoča-
lo, da smo že zadnjo soboto v februarju 
otvorili sezono skupinskih sobotnih voženj, 
na katerih smo se v zmernem tempu zape-
ljali po nam domačih okoliških poteh. Z 
njimi bomo nadaljevali tudi v prihodnje o 
njih pa vas bomo sproti obveščali na naših 
družbenih omrežjih. Vsi, ki radi kolesarite in 
bi si na kolesu želeli družbo, ste dobrodošli, 
da se nam pridružite.

Martin Jesih
Športno društvo B.V.G. Gulč               

Fotografija: Bojan Šenkinc

Namiznoteniški klub Preserje je v športni dvorani OŠ Preserje 28. 2. 2026 izvedel že 23. odprti turnir Občine Brezovica v namiznem tenisu. 
Tekmovanja se je udeležilo 36 igralcev v sedmih različnih kategorijah. Rezultati po kategorijah:

S prihodom pomladi se na ceste vračajo tudi motoristi, z njimi pa tudi večje tveganje za prometne nesreče. Podatki za leto 2025 so 
zaskrbljujoči, saj je na slovenskih cestah umrlo kar 30 voznikov enoslednih motornih vozil, skupno pa je bilo zabeleženih 1.305 prome-
tnih nesreč, v katerih je bilo 228 motoristov huje in 713 lažje poškodovanih. Zato Agencija za varnost prometa skupaj s Policijo med 23. 
marcem in 6. aprilom izvaja nacionalno preventivno akcijo Varno z motorjem. Med najpogostejšimi vzroki nesreč so neprilagojena 
hitrost, neupoštevanje pravil o prednosti in napake motoristov. Pomladne ceste pa skrivajo še pesek, poškodbe vozišča in hladen asfalt. 
Začetek sezone naj bo miren.

Naš tekmovalec, 9-letni Nal Cvetko, je pogumno nastopil na turnirju do 12 let v Krškem. Po 
dveh suverenih zmagah proti eno leto starejšim nasprotnikom ga je v polfinalu čakal Alen 
Vražič (BR-MB). Po težki borbi 1 : 6, 6 : 2 in  8 : 10 je moral Nal priznati premoč nasprotniku, 
ki je potem turnir tudi dobil. Nal, vse čestitke za prikazano in samo tako vztrajno, borbeno 
naprej!

TK Bobi

Učenci in učenke 1.–3. razred

1. Anže Petrovčič
2. Vita Petrovčič
3. David Rus

Moški nad 60 let 
1. Roman Peršin
2. Igor Vogrinec
3. Lado Gerdina

Ženske 

1. Mateja Brancelj
2. Tjaša Rus

Učenci in učenke 4.–6. razred

1. Arne Živec
2. Bine Brancelj
3. Mark Jančar

Učenci in učenke 7.-9. razred 

1. Mark Jančar
2. Erik Malovrh

Mešano do 40 let 

1. Domen Sečnik
2. Tjaša Rus
3. Ažbe Rogelj

Moški 40 do 60 let 

1. Janez Petrovčič
2. Matej Žgank
3. Roman Peršin

Iskrene čestitke vsem nastopajočim za prikazano 
športno znanje, trud in borbenost.

NTK Preserje
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Člani v prvo ligo, mladi med najboljših osem v Sloveniji
Dve ekipi v mlajših kategorijah v polfinalu 
DP 2025/26, člani Špan Brezovica prihodnjo 
sezono med elito
Članom ŠPAN Brezovica žal ni uspelo 
podaljšati sezone. V osmini finala državne-
ga prvenstva so se pomerili z ekipo Fužinar 
Ravne na Koroškem in v domačem Balonu 
po napeti tekmi izgubili z 2 : 3 v nizih.
Kljub temu je bila sezona izjemno uspešna. 
Ekipa Špan Brezovica je v rednem delu 
zabeležila kar devetnajst (19) zmag v 21. 
krogih. Iskrene čestitke našim igralcem: 
Vasji Željeznovu, Domnu Šipu, Lanu Juvanu, 

Joštu Purgarju, Lovru Avanzu, Hugu Puclju, 
Filipu Jakominu, Juretu Glamočaninu, Matiji 
Filiputtiju, Martinu Štefaniču, Jaki Petkoviću, 
Maticu Drevenšku, Niku Trpinu, Alexu Lušini 
in Luki Kralju. Posebna zahvala gre tudi tre-
nerju Zoranu Jerončiču in pomočniku 
Maticu Zalazniku.
Hvala vsem donatorjem, sponzorjem, navi-
jaški skupini Brezovški Voli ter vsem pod-
pornikom, ki ste nas zvesto spremljali in 
spodbujali skozi celotno sezono. V prihodnji 
sezoni bomo v Balonu gostili najboljše 
ekipe slovenske odbojke. Morda bo kakšna 
zmaga manj kot letos, vendar trdno verja-
memo v naše fante in se veselimo novih 
izzivov.
Z velikim veseljem pa spremljamo tudi 
uspehe mlajših selekcij, saj sta se kar dve 
ekipi uvrstili med najboljših osem v 
Sloveniji.
Starejši dečki, pod vodstvom trenerja 
Domna Šipa in pomočnika Lovra Avanza 
bodo 11. aprila lovili uvrstitev na finalni 

turnir in preboj med najboljše štiri ekipe v 
državi. Kraj turnirja še ni določen.

Ekipa male odbojke pod vodstvom trenerja 
Andreja Sosiča bo polfinalni turnir odigrala 
v soboto, 18. aprila. Tudi za ta turnir še kraj 
ni določen.
Mladinci in kadeti so z uradnimi tekmovanji 
državnega prvenstva v sezoni 2025/26 že 
zaključili.
Vse naše ekipe bodo tudi v prihodnje zavze-
to trenirale ter se udeleževale uveljavljenih 
turnirjev in tekmovanj.
Spremljajte nas na družbenih omrežjih in 
spletni strani.

ŠD Brezovica
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TriD Racing team z dobrodelnostjo do novih športnih pripomočkov

Zlati uspeh balinarjev DU Notranje 
Gorice v Rogaški Slatini

V soboto, 20. 12. 2025, je bil med 10.00 in 
16.00 prvi dobrodelni Božičkov tek v organi-
zaciji TriD Racinga. Dogodek je bil namenjen 
razvoju športa, zbran denar pa je bil v celoti 
namenjen naši šoli za nakup športnih pripo-
močkov. Za vsak pretečen 1 km so donatorji 
prispevali 1 €. Sodelujoči so pretekli 2400 
km, šola pa je prejela za skoraj 3000 € špor-
tnih pripomočkov.
V sredo, 18. 3. 2026, je potekal v Brezovi 
dvorani prevzem nakupljenih športnih pri-
pomočkov. Ekipo TriD Racinga je najprej 
pozdravila ravnateljica ga. Meta Trček. 
Otroški pevski zbor OŠ Brezovica pri Ljubljani 
Pojoči medvedki z zborovodkinjama Ireno 
Kosanc in Karmen Penko je zapel tri pesmi. 
Gospa Meta Trček se je v imenu kolektiva in 
učencev zahvalila za nakupljene pripomoč-
ke, ki jih bomo z velikim veseljem uporabljali. 
Poudarila je, da smo na šoli zelo hvaležni za 
vse donirane športne rekvizite. Posebej pa 
smo veseli tudi zato, ker smo poleg 

rekvizitov prejeli tudi obilo srčnosti in pove-
zovalne energije, ki jo je TriD Racing delil in 
vključeval v dobrodelni tek in je na ta način 
prispela tudi k nam. Ekipi smo podarili knjigo 
z zbranimi pesmimi pesniških natečajev in 
izdelke otrok. Sledilo je skupinsko fotografi-
ranje. V imenu organizatorjev se je ga. 
Natalija Denša zahvalila vsem tekačem in 
ostalim udeležencem, ki so kakor koli pripo-
mogli pri organizaciji in izvedbi teka. Ker bo 
Božičkov tek postal tradicionalen, nas je že 

sedaj povabila k udeležbi. Tekači so poskrbe-
li še za eno presenečenje – posladek za 
pevce.
Ekipi TriD Racing teama se še enkrat iskreno 
zahvaljujemo za športne pripomočke in kot 
je rekel Evander Holyfield: »Ni velikost člove-
ka tista, ki šteje, temveč velikost njegovega 
srca.«  
			 
V imenu kolektiva in učencev OŠ Brezovica pri 

Ljubljani zapisala Saša Žagar 

Mednarodni balinarski turnir v Rogaški Slatini je 14. marca 2026 znova 
združil ekipe iz različnih držav in poskrbel za odlično športno 
vzdušje. 
Ekipa DU Notranje Gorice v postavi Vinko, Stane, Žan in Marko je 
navdušila z izjemno igro ter ponovila uspeh izpred dveh let. Fantje so 
odigrali vseh pet tekem brez poraza in zasluženo osvojili 1. mesto. 
Na turnirju je sodelovalo 14 ekip, konkurenca pa je bila močna, zato je 
dosežek naše ekipe še toliko bolj vreden priznanja.
Iskrene čestitke!

Vinko Koprivec
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Vaša jadrnica je pretekli mesec prejela 

prestižno nagrado »European Yacht of 

the Year 2026« v kategoriji »Performance 

Cruiser«. S čim ste strokovno komisijo 

prepričali v močni svetovni konkurenci?

Gre že za našo četrto jadrnico, ki je osvojila ta 
naziv, torej evropske barke leta. Mislim, da je 
tisto, kar mi res dobro znamo, razumeti, kaj 
ljudje iščejo, ko gredo na morje jadrat. Se 
pravi, da je že to, da se odpraviš na morje, 
neka specifična odločitev. Če je to, da se 
odpraviš na morje, specifična odločitev, je to, 
da se odpraviš na jadrnico oz. da greš jadrat, 
še toliko bolj specifična odločitev 
posameznika.
Verjamemo, da so jadrnice nek vmesnik med 
človekom, morjem in vetrom. To, kar mi 
poskušamo narediti, so jadrnice, ki človeka 
oz. posameznika povežejo s tema dvema 
elementoma. (Beneteau First 30, op. a.) 
Tridesetica oz. devetmetrska jadrnica je 
podaljšek te naše filozofije, ki je zdaj na 
ramah naših preteklih jadrnic in izkušenj, ki 
smo jih z njimi pridobili, ter znanja našega 
francoskega partnerja (Beneteau Group). 
Zdaj smo že toliko dozoreli, da smo to znali 
zložiti v neko jadrnico, ki je normalen pro-
dukt dveh ali treh stvari: da je bodisi dobra, 
poceni bodisi preprosta. Naša barka je vse 
troje. Mislim, da je to tisto, kar je na koncu 
odtehtalo pri žiriji, ki jo je sestavljalo dvanajst 
novinarjev iz celotne Evrope.
Katere modele izdelujete v vašem 

podjetju?

Izdelujemo krajše in daljše modele od 
Beneteau First 30. Najmanjša barka v dolžino 
meri dobre štiri metre in smo jo tudi preizku-
sili na Podpeškem jezeru, šlo je za električno 
verzijo. Najdaljša pa je dolga enajst metrov, 
se pravi nekoliko daljša od zmagovalne 
jadrnice. Gre za precejšen razpon med plovi-
li, tako po dolžini kot tudi po ceni. Najmanjša 
stane okoli deset tisoč evrov, največja pa 
stane skoraj tristo tisoč evrov.

Zmagovalna jadrnica pa stane okoli sto tisoč 
evrov in mislim, da je bil tudi to največji 
dosežek in jeziček na tehtnici pri tej barki. Ne 
samo, da je hitra, enostavna za uporabo ter 
udobna, ampak smo jo uspeli nekako skon-
struirati, da je tudi vsaj relativno, tudi v teh 
časih, dostopna. Začne se pri sto tisoč evrih, 
zato za nekoga, ki si takšno plovilo zaželi, z 
določenimi financiranji in podobnim ni 
nekaj povsem nedostopnega. Kot rad rečem, 
je bolje imeti majhen avto in jadrnico kot pa 
velik avto in (jadrnice ne imeti) …
Po katerih lastnostih je vaša jadrnica 

posebna v primerjavi z drugimi?

Barka ima eno zelo izrazito lastnost, ki jo ima 
zelo malo drugih bark, in to je, da glisira. Se 
pravi, da lahko samo z vetrom in brez profe-
sionalne posadke vsak posameznik, ki se 
usede na plovilo, že jadra. Jadrnica namesto 
da izpodriva vodo spleza čez svoj val in 
začne drseti po površini. Zaradi tega je hitrej-
ša, bolj varna in bolj zabavna. Podobno kot 
carving smuči v primerjavi z navadnimi 
smučmi, razlika pa je pri jadrnicah še večja.
Uspeli smo narediti eno lastnost, ki bi nor-
malno zahtevala zelo veliko denarja ali pa bi 
zahtevala zelo kompleksen uporabniški 
vmesnik, torej da bi bila jadrnica primerna le 

za tiste najbolj izkušene. Mi pa smo uspeli to 
lastnost pripeljati tako v finančno kot v upo-
rabniško dostopno jadrnico. To je tisto, kar je 
na trgu brez konkurence. Predvsem v dana-
šnjih časih, ko ima veliko podjetij (tudi v 
Sloveniji) v tej industriji težave, imamo mi 
proizvodnjo razprodano za eno leto naprej. 
Danes tako pobiramo naročila za marec 
2027.
Kdo so vaši kupci, gre za privatnike ali 

podjetja?

Gre za povsem zasebne kupce, pri nas skoraj 
nič ne gre v oddajanje oziroma v charter. 
Odvisno je tudi, za katero velikost. Najmanjša 
barka stane deset tisoč evrov, tako da si jo 
lahko privošči tudi nekdo, ki ni recimo višji 
srednji sloj. Do zdaj smo v osemnajstih letih 
naredili že okoli 1.500 vseh modelov jadrnic. 
To pomeni, da imamo lepo število naših 
kupcev po vsem svetu.
Na katerem trgu ste najbolj prisotni, v 

Evropi, Aziji, morda v ZDA?

Največ jih je v tem koncu Evrope – se pravi 
Avstrija, Nemčija, Švica, Skandinavija in tudi 
v Franciji. V tem delu sveta je nekje polovica 
vseh naših jadrnic, druga polovica pa drugod 
po svetu. Se pravi tudi v Sloveniji, nekaj 
malega na Hrvaškem, kar veliko jih je v 

Velik uspeh podpeškega podjetja Seascape: njihova 
jadrnica osvojila prestižni evropski naslov
V marčevskem intervjuju za Barjanski list smo spregovorili z direktorjem slovenskega podjetja Seascape Andražem Mihelinom. Podjetje deluje v 
Podpeči. Seascape je letos na navtičnem sejmu v Düsseldorfu dosegel enega največjih mejnikov. Njihova najnovejša jadrnica Beneteau First 30 je 
osvojila naziv evropske jadrnice leta 2026 v kategoriji Performance Cruiser. Na sejmu so žirijo v močni svetovni konkurenci prepričali z uporabo 
vrhunske tehnologije, združitvijo inovativnega oblikovanja in pristne jadralne izkušnje. Kaj vse je še povedal direktor slovenskega navtičnega podje-
tja iz Podpeči, si lahko preberete v spodnjem intervjuju.
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Ameriki, potem pa na Japonskem, v Avstraliji 
ter na Novi Zelandiji. Ravnokar je šla ena 
naša osemmetrska jadrnica v Zanzibar v 
Tanzanijo. Naložili smo jo na kontejner, saj si 
je kupec zaželel našo barko, in jo poslali v to 
afriško državo.
V kateri kategoriji je zmagala vaša jadrni-

ca Beneteau First 30?

Na tekmovanju je nekaj kategorij, tako za 
luksuzna plovila kot recimo za katamarane. 
Mi smo zmagali v kategoriji hitrih potovalnih 
jadrnic (angl. Performance Cruiser), v kateri 
so jadrnice narejene v prvi vrsti za jadranje. 
Vsaka jadrnica je kompromis, naše so nareje-
ne za jadranje in imajo tudi udobje. Druge 
pa so narejene samo (oz. primarno) za 
udobje in poleg tega tudi malo za jadranje.
Mi spadamo v prvo kategorijo, saj so naše 
jadrnice primarno narejene za uživanje v 
jadranju in premorejo toliko udobja, da 
lahko človek na tej barki živi. To nišo jadranja 
zdaj obvladujemo že od našega začetka.
Kaj lahko poveste še o tem modelu, kdaj 

ste ga začeli proizvajati?

Devetmetrsko jadrnico (Beneteau First 30, 
op. a.), torej trideset čevljev dolgo jadrnico, 
smo začeli proizvajati lani, razvoj take jadrni-
ce pa traja približno eno leto. Sprejme lahko 
pet do šest ljudi, z barko pa lahko jadra in 
upravlja že samo ena oseba. Na njej pa se 
lahko zbere tudi od šest do sedem ljudi, če se 
zbere primerna družba. Lepota jadrnice je, 
da je za njeno upravljanje potrebna zelo 
majhna posadka. Ni se ti treba ukvarjati s 
tem, ali boš popoldne po delu za jadranje 
dobil še družbo kakšnega kolega. Kar nekaj 
lastnikov se, če imajo manjšo jadrnico (pet-
metrsko), popoldne odpravi do morja in se 
namesto da bi šli v bar, z jadrnico odpravijo 
na morje ter se domov vrnejo precej boljše-
ga razpoloženja.
Koliko plovil ste že izdelali in prodali po 

svetu? Se je povpraševanje po zmagi še 

povečalo?

Vseh skupaj smo naredili že okoli 1.500 jadr-
nic. Manjših, torej 18 in 14 (torej štiri- in pet-
metrskih), smo prodali okoli 800 oziroma 
900. Srednjih, torej 24 in 27 (sedem- in 
osemmetrske, ki že imata kabino), smo 
skupaj prodali med 400 in 500. Nekoliko 
večjih 30 (Beneteau First 30) smo naredili 
okoli 60, prodanih pa imamo vnaprej 130. 

Naših največjih, modelov 36, pa smo naredili 
okoli 80. Povpraševanje se je zelo povečalo. 
Z ostalimi barkami smo bili tudi mi žrtev 
razmer v svetu, predvsem zadnji dve leti sta 
bili zelo težki, tako organizacijsko kot finanč-
no. Naša nova tridesetica (Beneteau First 30) 
pa je prinesla določeno stabilnost in tudi 
neko vidnost z naročili. Zdi se, da je tudi širše 
ljudi spet malo bolj zbudila za jadranje. 
Začeli so spet razmišljati o jadranju, saj je to 
zaradi zvišanja cen postalo spet nekoliko 
bolj nedostopno za srednji sloj. Bogati so si 
in si še vedno lahko privoščijo, kar želijo. 
Srednji sloj, katerega pa nagovarjamo mi in 
je naša ciljna publika, pa se je začel umikati v 
avtodome in podobne cenejše ter enostav-
nejše alternative. Ta tridesetica (devetmetrs-
ka jadrnica) je uspešna že sama po sebi, 
pomaga nam, da je več pozornosti na ostalih 
barkah, vidimo pa celo, da pomaga tudi 
konkurenci in okolju, saj ljudje naenkrat spet 
začnejo verjeti, da se da s tem tudi ukvarjati 
in da je to nek dostopen način življenja.
Kakšna je filozofija in vizija vašega 

podjetja?

To, kar mi globoko verjamemo, je to, da je 
jadranje nekaj, kar ti lahko bistveno poveča 
kakovost življenja. Ne govorimo o jachtingu 
ali pa jadranju kot o neki nečimrnosti ali pa 
nekem družbenem statusu, saj to po našem 
prepričanju nima nobene zveze s kakovostjo 
življenja. Jadranje je način, kako se povežeš z 
morjem in vetrom, in je nekaj, kar ti dejansko 
izboljša življenje. Če pa to počneš v družbi 
ljudi, ki jih imaš rad, pa še toliko bolje. Zato 
delamo jadrnice, ki naj bi bile najbolj opti-
malen vmesnik med človekom in strojem. In 
to so naše barke. Naš cilj je torej spreobračati 
ljudi v jadralce. Verjamemo, da je to ena plat, 
ki praktično vsakomur izboljša kakovost 
življenja. To nas vodi v tem, kar počnemo, in 
v tem duhu želimo organizirati tudi naše 
podjetje. Tudi zato uživamo v tem okolju, 
kjer smo. Lepo nam je, da smo malo bolj na 
obrobju (pri Podpeči) in ne v nekem centru 
mesta, kjer bi imeli podjetje sredi industrij-
ske cone. Ljudje se lahko zaradi okolja tudi 
drugače povežejo.
Koliko je vseh zaposlenih v vašem 

podjetju?

Nas je trenutno okoli 140. Od tega je večina 
v proizvodnji, vsa proizvodnja pa je locirana 

v Podpeči. Barke delamo tukaj, od začetka, 
ko kupimo platna in smolo, ter jih potem 
zložimo. Tukaj sta tudi razvoj in prodaja. 
Trenutno tudi zaposlujemo, kar je vedno 
krasno, ko lahko nudimo delo. Krasno je, ker 
za delo potrebujemo seveda tudi zelo izku-
šene in kvalificirane delavce, a v resnici lahko 
zaposlimo skoraj vsakega, ki ima veselje 
izdelovati jadrnice, in ga priučimo za to vrsto 
dela. 
Vsake tri dni gre ena tridesetica (Beneteau 
First 30) skozi naša vrata, in zato je občutek 
tudi tistih, ki so barko sestavili in jo izdelali, 
drugačen, kot če vsakodnevno delaš za 
nekim trakom.
Je lepa, a ni enostavna služba. Potrebno je 
veliko povezovanja, ročnega dela ter veliko 
usklajevanja in prilagodljivosti. V veselje mi 
je, da lahko v neko okolje pripeljemo službo, 
ki lahko posamezniku daje zadovoljstvo in 
ponos, ob tem pa tudi rastemo in se razvija-
mo. Ko smo prišli v ta okoliš, nas je bilo v 
podjetju le okoli trideset.
Kakšni so vaši načrti in načrti podjetja za 

v prihodnje?

V bližnji prihodnosti želimo zapolniti podje-
tje s kakovostnimi sodelavci, ki jih potrebuje-
mo. To je nekaj, s čimer se intenzivno ukvar-
jamo. Barke, ki jih proizvajamo, se dobro 
prodajajo, zato novih v bližnji prihodnosti ne 
bomo proizvedli oziroma razvijali. Zdaj sledi 
stabilizacija in ureditev podjetja. 
Naslednji koraki pa so izdelava jadrnic v liniji 
Beneteau First, ki je petdeset let stara in 
imenitna blagovna znamka v navtiki. V tej 
liniji izdelkov se odpira še veliko prostora za 
izdelavo novih modelov – trenutno imamo 
mi 30- in 36-čeveljske jadrnice, Beneteau pa 
skrbi za večje, kot so osemnajstmetrske 
jadrnice (torej Beneteau 60). Tudi pri manjših 
jadrnicah imamo še prostor za nove ideje.

Aljaž P. Kunej
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Društvo ZDOB: spomladansko nabiranje kondicije
V Društvu ZDOB vso spomladansko energi-
jo usmerjamo v širitev delovanja. Društvo 
danes povezuje sedem sekcij. Področji kul-
ture in izobraževanja smo že dobro razvili, v 
prihodnje pa želimo več pozornosti name-
niti športu in turizmu. V prihodnje bomo 
tako skupaj odkrivali lepote naše občine in 
spodbujali rekreacijo v naravi.
V začetku marca, natančneje 7. 3. 2026, smo 
v okviru kulturno-izobraževalne platforme 

ZDOBosfera organizirali predavanje o pre-
hrani in vadbi za moč pri ženskah. Izvedli 
sta ga prehranska strokovnjakinja Urša 
Menard in kineziologinja Patricija Mrzlikar 
iz studia Momentum. Vadba za moč bi 
morala biti reden del življenja vseh žensk, 
saj mišična masa pomembno vpliva na 
zdravje, funkcionalnost in kakovost življe-
nja. Hkrati pa velja: začnemo lahko kadar 
koli, saj za gibanje ni nikoli prepozno.
Teden dni kasneje, 14. marca 2026, smo se 
ob 18. uri zbrali v Kulturnem domu Podpeč 
na letnem zboru članstva. Predsednik dru-
štva Matic Svete je predstavil delovanje v 
letu 2025. Poudaril je, da smo ob tradicio-
nalnem Adventno-Božičnem Sejmu uspe-
šno zagnali tudi dva večja projekta, 
ZDOBosfero in Festival kave.
Sledil je pregled načrtov za leto 2026, kjer 
bo rdeča nit delovanja »Prostor za mlade«. 
Svoje aktivnosti so predstavile vse sekcije, 
šport, turizem, izobraževanje, kultura, 
konjeništvo, medgeneracijsko sodelovanje 
in podjetništvo, in napovedale pestro leto. 
Posebej nas veseli, da se je zbora udeležil 
tudi župan Metod Ropret, ki je prepoznal 

vložen trud in čas ter izrazil podporo dru-
štvu in njegovemu delovanju.
Sledilo je večerno druženje v znak zahvale 
vsem, ki so na kakršen koli način sodelovali 
z nami in nam pomagali. Ob tem smo uspe-
šno »otvorili« tudi kulinarično podsekcijo, ki 
je poskrbela za sladek del večera. Kako 
vemo, da je bila otvoritev uspešna? Krožniki 
so bili v zelo kratkem času popolnoma 
prazni. Hvala vsem za prijetno druženje.
Sladkanje s slaščicami nam je pomagalo 
napolniti energijske rezerve, ki jih bomo 
kmalu potrebovali pri teku, ki ga pripravlja-
mo. Podrobnosti še razkrivamo postopoma, 
lahko pa napovemo, da bo predvidoma v 
maju Tek okoli jezera, celodnevni rekreativ-
ni dogodek za tekače vseh starosti. Program 
bo vključeval otroški tek, tek na 5 in 10 km, 
dogodek pa bomo obogatili tudi z bogatim 
programom v okviru ZDOBosfere. 
Dobrodošli bodo tako rekreativci kot tudi 
profesionalni športniki, pa seveda tudi gle-
dalci in navijači.
Spremljajte nas na portalu Moja občina in 
naših družbenih omrežjih.

Urša Menard

Na Brezovico prihaja projekt Aktivni otrok – več gibanja, dogodkov in 
idej za mlade
Letočnjo pomlad in poletje bomo obogatili 
z novim projektom za otroke in mladostnike 
– Aktivni otrok, ki prinaša številne gibalne, 
ustvarjalne in skupnostne aktivnosti. 
Kulturno in umetniško društvo Livia Liberte, 
v okviru katerega deluje tudi Kulturni center 
Brlog in Krajevna skupnost Brezovica, sta v 
sodelovanju s Fakulteto za vede o zdravju 
Univerze na Primorskem uspešno pridobila 
projekt Aktivni otrok: ustvarjalne ideje za 
gibalno aktivno preživljanje prostega časa 
otrok in mladostnikov.
Namen projekta je razvijati nove ideje in 
pristope, kako otroke spodbuditi k več giba-
nja, druženja in kakovostnega preživljanja 
prostega časa v lokalnem okolju. 
Ekipa projekta bo sodelovala v številnih 
aktivnostih v obdobju od marca do julija 
2026. V okviru projekta bomo izdali dva 

priročnika in sodelovali na številnih dogod-
kih Krajevne skupnosti Brezovica in 
Kulturnega centra Brlog, kot so Čistilna 
akcija 2026 – Pobiratlon, tradicionalni 
pohod na Žabo, Športni dan mladih na 
Brezovici, aktivne počitnice ter številni drugi 
priložnostni dogodki. O aktivnostih projekta 
bomo javnost redno obveščali preko 
Facebook strani: Livia Dance, Kulturni center 
Brlog in Krajevna skupnost Brezovica pri 
Ljubljani ter preko portala Brezovica Moja 
Občina. Projekt želimo tesno povezati z 
življenjem v naši skupnosti, zato bodo šte-
vilne aktivnosti potekale prav v Krajevni 
skupnosti Brezovica v sodelovanju z lokalni-
mi društvi, organizacijami in prebivalci.
Veselimo se, da bomo v letošnjem pomla-
dno-poletnem obdobju prispevali k več 
dogajanja za otroke in mladostnike, obenem 

pa vabimo k prijavi na počitniško varstvo, 
ki bo potekalo v času poletnih počitnic na 
OŠ Brezovica, med 7.00 in 16.30. Prijave 
sprejemamo na: livia.liberte@gmail.com ; 
več informacij na tel. 041 439 063 (Kaja).
Termin 1: 6. 7.–10. 7. 2026

Termin 2: 13. 7.– 17. 7. 2026

Kaja Kramar
Za Društvo Livia Liberte
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ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Občni zbor planinskega društva Podpeč - Preserje
V petek, 27. 2. 2026 je potekal redni občni 
zbor PD Podpeč-Preserje. Izveden je bil v 
prostorih PD in DU v Preserju.
Začeli smo s planinsko himno, potem pa je 
predsednik PD Ivan pozdravil vse prisotne  
člane in goste. Prišli so predstavniki planin-
skih društev Vrhnike, Iga, Blagajane, Horjula, 
Borovnice, tudi predsednik MDO 

Notranjske. Vabilu se je odzval tudi župan g. 
Metod Ropret in podpredsednik DU Podpeč 
- Preserje.
Potem je delo prevzelo delovno predsed-
stvo. S poročilom o delu je začel predsednik 
društva, nato pa so prebrali poročila o delu 
posameznih sekcij PD. Ugotovljeno je bilo, 
da so se aktivnosti izvajale po načrtu, izleti 
so bili izvedeni,  če so se ljudje za izlet prija-
vili in je bilo ustrezno vreme. Vabila in 
utrinki so bili objavljeni na spletnem mestu 
društva in občine. Društvo sodeluje z mladi-
mi planinci iz OŠ Brezovica ter Preserje in 
Vrtci Brezovica. Od tu prihaja tudi največ 
članov planinskega društva, približno dve 
tretjini. Ostali so odrasli člani. Skupaj nas je 
okrog 240. Markacisti in gospodarski svet 
so se tudi trudil po svojih močeh. Urejeno je 
bilo nekaj poti, na Krimu pa nekaj izboljšav. 
Delo ni končano, nameščen bo daljnogled, 

še naprej bodo urejali poti in pot do Vrbice. 
Vsi pa si želimo brvi čez Zalo,  urejena bo 
tudi Koča na Kavcu.
Po poročilih so dobili besedo gostje. G. 
Ropret je izpostavil dobro sodelovanje z 
Občino ter spregovoril o aktivnostih, ki jih 
občina izvaja. Predsednik MDO je povedal 
da zaključuje svoj mandat, saj bo kandidiral 
za predsednika PZS.
Poročila in program so bili potrjeni, potem 
pa so bila podeljena priznanja Planinske 
zveze Slovenije. Prejeli so jih Erna, Ivan, 
Rudi, Zlatko in Matej.
Po zahvali prisotnim nas je predsednik 
povabil k zakuski ob druženju s klepetom.

Marijan Božeglav

POLHARSKO DRUŠTVO KRIM vabi vse na

Predavanje: »Skrivno življenje medvedov« 
prof. dr. Klemna Jerine 
z Oddelka za gozdarstvo Biotehniške fakultete,
ki bo v soboto, 18. aprila 2026, po delovni akciji 
ob 12. uri v Polharskem domu Krim, Rakitna 500.

V predavanju bodo predstavljene medvedove biološke značilnosti, način življenja in vede-
nje v naravnem okolju ter ob stiku s človekom. Kako medved zaznava okolico, kako se pre-
hranjuje, giblje ter kako se odziva na prisotnost človeka? Poseben poudarek bo namenjen 
pravilnemu ravnanju ob srečanju z medvedom ter preventivnim ukrepom za varno 
sobivanje. 
Vstop prost. Informacije: Facebook skupina Polharsko društvo KRIM
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Pestro dogajanje v DEOS Centru starejših Notranje Gorice 

Občni zbor DU Podpeč - Preserje 2026

Zgodba o hiši, ki posluša

(Center starejših Notranje Gorice)
V Notranjih Goricah stoji hiša, ki ni čisto 
navadna hiša. Na zunaj je mirna in prijazna, z 
okni, skozi katera zjutraj pokuka sonce, in s 
potmi, po katerih počasi stopajo koraki.
A ta hiša zna nekaj posebnega – zna posluša-
ti. Vsako jutro sprejme zgodbe. Zgodbe o 
otroštvih, prvih ljubeznih, težkih časih in 
velikem pogumu. Zgodbe o poljih, gozdo-
vih, delu, družinah in praznikih.
Stene te hiše niso zgrajene le iz opeke – zgra-
jene so iz spominov. Vsak nasmeh jih okrepi 
in vsaka topla beseda jih polepša. V tej hiši 
niso le stanovalci. So ljudje z bogatimi življe-
nji, kot knjige brez platnic, a z najlepšo vsebi-
no. Ob njih hodijo tisti, ki skrbijo – včasih 
pomagajo pri koraku, včasih le sedejo zraven 

in prisluhnejo. Center starejših Notranje 
Gorice ni samo kraj. Je skupnost, zavetje in 
prostor, kjer starost ni konec zgodbe, ampak 
njeno mirnejše nadaljevanje. Najlepše 
zgodbe niso vedno zapisane v knjigah. 
Najlepše zgodbe sedijo med nami. In prav te 
zgodbe so tiste, ki jih vsak dan ustvarjamo v 
našem centru. V zadnjem obdobju smo 
doživeli pestre in ustvarjalne dni, prepletene 
z druženjem, gibanjem in kulturnimi dogod-
ki. V naši galeriji smo odprli razstavo umetni-
kov Nine Jadrič in Damirja Jadriča, ki je 
sedaj na ogled obiskovalcem. Otvoritev je 
bila prijetno druženje ob umetnosti in lep 
uvod v pomlad.
Marec smo začeli praznično. Ob dnevu žena 
smo dame razvajali z delavnico »Jaz sem«, 
gospodje pa so nazdravili s kozarčkom vina 

in prijetnim pogovorom. Gregorjevo smo 
obeležili s prvo letošnjo telovadbo na terasi, 
kjer smo dan začeli z dihalnimi vajami in 
medgeneracijsko delavnico. Dogajanje je 
popestril tudi pop nastop Horjulskega 

kvinteta, za kar se jim iskreno 
zahvaljujemo.
Odpravili smo se tudi v kino, kjer smo si 
ogledali film Exodus 1945 – Naša kri. Pred 
projekcijo smo poklepetali z režiserjem 
Vidom Planincem, kar je bilo za vse prisotne 
posebno doživetje.
Naši dnevi so polni dejavnosti: gibalnih uric z 
vrtcem, meditacije, vaj za ravnotežje ter šte-
vilnih ustvarjalnih, kreativnih in gospodinj-
skih delavnic. Redno se družimo ob mesečni 
tomboli, rešujemo križanke, izdelovali smo 
butarice in pripravili razstavo velikonočnih 
izdelkov. Vsak sončen dan z veseljem izkori-
stimo za sprehod na svežem zraku.
Posebno lep je bil materinski dan, ko nas je s 
svojim nastopom razveselila družina Avsec. 
Obiskala nas je tudi glasbena skupina 
Kolovrat, ki nam je polepšala dopoldne. 
Odpravili smo se na izlet v Iški vintgar, kjer 
smo ob ptičjem petju in žuborenju reke uži-
vali v naravi. Veseli smo bili tudi obiska 
Ambasadorjev nasmeha, ki so poskrbeli za 
veliko dobre volje.
Vse skupaj nam znova pokaže, kako 
pomembni so bližina, poslušanje in skupni 
trenutki – prav to, o čemer govori tudi naša 
zgodba o hiši, ki posluša.

Sabina Liberšar

V dvorani Kulturnega doma v Podpeči smo 
v petek, 13. marca,  pripravili Občni zbor DU 
Podpeč - Preserje. Zbralo se je veliko število 
članov društva, ki se jim je pridružilo tudi 
več gostov, med njimi predsednik Območne 
pokrajinske zveze Mirko Jarc, župan občine 
Brezovica Metod Ropret in podžupan 
Marko Čuden, predsednik Krajevne sku-
pnosti Podpeč - Preserje Mitja Bervar, pred-
stavniki društev iz naše KS in predstavniki 
sosednjih Društev upokojencev.
V uvodnem delu zbora smo uživali v kultur-
nem programu. Najprej so nam Škrati z 
vzgojiteljicama Katarino Bačar in Uršo 

Klemenčič iz vrtca Preserje s pesmijo in 
recitacijo pripravili lep prisrčen program. 
Pod vodstvom Tine Puklavec Grum iz glas-
bene šole Ariartum so nastopile Maša 
Grünwald (klavir), Ana Petrišič (prečna 
flavta) in Nastja Cvitić (diatonična 
harmonika).
Za konec kulturnega programa pa nam je 
Podpeški oktet pod vodstvom Jana Jermana 
občuteno zapel tri pesmi. 
Izvolitvi delovnega predsedstva je sledilo 
poročilo verifikacijske komisije, poročilo 
predsednika o delu društva v preteklem 
letu, poročilo blagajničarke, poročilo 

nadzornega odbora in predstavitev progra-
ma dela za leto 2026. Predsednik društva 
Dušan Molek je predstavil poročilo o delu 
društva v preteklem letu ter plan dela v 
letošnjem. Med drugim je omenil tradicio-
nalni piknik v juniju, izlete, martinovanje ter 
sodelovanje pri organizaciji Adventno-
božičnega sejma v Podpeči. V sodelovanju s 
Centrom zdravja Zdravstvenega doma Vič-
Rudnik smo pripravili več dejavnosti, name-
njenih krepitvi zdravja.
Balinarska sekcija Društva upokojencev je 
bila tudi v letu 2025 zelo aktivna in uspešna. 
Redno so se srečevali na balinišču v 
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Notranjih Goricah, kjer so potekali treningi in priprave na 
tekmovanja.
Spomladi bo zgrajeno novo balinišče v Preserju, tako bodo potekali 
vsi treningi in tekme doma.
V letošnjem letu bomo organizirali dva avtobusna izleta, piknik, 
martinovanje in silvestrovanje ter nadaljevali s pohodi po bližnji in 
širši okolici.  V mesecu maju bomo v Kulturnem domu Podpeč  
organizirali brezplačno delavnice za starejše voznike, ki potekajo  v 
okviru projekta »Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu.
Predsedujoči zboru Igor Petrovčič  je dal besedo gostom.
Zbrane je nagovoril župan Metod Ropret, ki je najprej predstavil 
nove projekte v Občini  Brezovica in naši Krajevni skupnosti. Pohvalil 
je delovanje društva in zaželel veliko uspehov tudi v prihodnje.
Mitja Bervar, predsednik KS  Podpeč - Preserje, je pohvalil delo in 
aktivnosti društva in se zahvalil za sodelovanje na vseh proslavah in 
dogodkih v naši Krajevni skupnosti. Delo društva so pohvalili in se 
zahvalili za vabilo vsi vabljeni in predstavniki sosednjih društev.
Zahvaljujemo se vsem nastopajočim za kulturni program in vsem 
članom in članicam, ki so pomagali pri pripravi Občnega zbora.
Znova vabimo mlajše upokojence, da se nam pridružijo z novimi 
idejami in aktivnim sodelovanjem v društvu.
Občni zbor je namenjen tudi druženju prijateljev in znancev, zato 
smo zbor zaključili s pogostitvijo članov in vabljenih gostov, ki so v 
prijetnem klepetu vztrajali še dolgo v večer.

Iva Intihar
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Letošnje dogajanje v ŠKTD Lokvanj

Zbiranje pobud za obnovo gozdnogospodarskega načrta enote Vrhnika

Čas pa res hitro teče, saj sta za nami že dva 
meseca tega leta. Da je v ŠKTD Lokvanj 
vedno po svoje pestro in zanimivo, pa pri-
pomore tudi to, da imamo delovna srečanja 
vsako prvo sredo, v februarju pa smo imeli 
še tradicionalni občni zbor. S tem srečanjem 
smo pohiteli tudi zato, ker je že odprt razpis, 
na katerem kandidiramo. Breda Jesenko je 
prebrala izčrpno poročilo o tem, kaj vse 

smo naredili v letu 2025. Na občnem zboru 
smo slišali vsa poročila za leto, ki je minilo, 
in sprejeli delovni načrt za 2026. Na koncu 
je zaigrala na harmoniko nadobudna har-
monikarica Maja, ki je najmlajša članica 
ŠKTD Lokvanj. Tako je bil naš letošnji občni 
zbor za vse nas najlepši praznik naše 
kulture.

Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj

Zavod za gozdove Slovenije obvešča, da 
poteka zbiranje pobud, predlogov in 
mnenj lastnikov gozdov ter zainteresirane 
javnosti v zvezi z obnovo gozdnogospo-
darskega načrta gozdnogospodarske 
enote Vrhnika za obdobje 2027–2036. 
Pobude se zbirajo od 1. marca do 31. maja 
2026. 
Gozdnogospodarska enota Vrhnika leži na 
območju občin Brezovica, Log - Dragomer 
in Vrhnika. Zbrane pobude bodo 

upoštevane pri pripravi obnovljenega 
načrta, ki usmerja gospodarjenje z gozdovi 
na območju te enote. 
Pobudo je mogoče oddati na spletnem 
mestu Zavoda za gozdove Slovenije, kjer je 
treba izbrati ustrezno gozdnogospodarsko 
enoto in možnost »Oddaj pobudo«, ali 
osebno na Krajevni enoti Vrhnika. 
Dodatne informacije so na voljo na sedežu 
KE Vrhnika, Stara cesta 4, Vrhnika, oziroma 
po telefonu 01 755 61 53 ali pa nam pišite 

na e-poštni naslov KE.Vrhnika@zgs.si. 
Obnova gozdnogospodarskega načrta je 
pomembna za nadaljnje usmerjanje 
gospodarjenja z gozdovi, zato je to prilo-
žnost, da svoje predloge in opažanja posre-
dujejo tako lastniki gozdov kot tudi drugi 
zainteresirani prebivalci.

Simon Meško
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Društvo upokojencev Notranje Gorice - Plešivica
Skupaj na dopustu, skupaj na občnem 
zboru, skupaj v prihodnost
26. februarja smo se člani društva znova 
odpravili na naš tradicionalni tridnevni 
dopust v Izolo v hotel Delfin. Ta izlet je postal 
že lepa stalnica, saj se tja odpravimo dvakrat 
letno – februarja in oktobra. Tudi letos ni 
bilo nič drugače. Zbralo se nas je 22 upoko-
jencev, ki smo ob morju preživeli prijetne, 
sproščene in nepozabne dni. Dneve smo 
namenili sprehodom, kopanju in savnanju, 
večeri pa so bili polni plesa, smeha in dobre 
volje. Domov smo se vrnili polni lepih vtisov 
in hvaležni za družbo, ki nas vedno znova 
poveže.
12. marca 2026 smo v kulturni dvorani 
Janez Jalen izvedli redni občni zbor, ki se ga 
je udeležilo kar 134 članov in gostov. 
Predsednica Metka Marinčič je uvodoma 
predstavila delo društva v letu 2025, ko smo 
praznovali 50-letnico delovanja. V društvo je 
bilo vključenih 273 članov, med njimi 13 
starejših od 90 let, kar priča o dolgoletni 
pripadnosti in povezanosti. Gospa 

Marinčičeva je poudarila tudi pomen vklju-
čevanja mlajših upokojencev, saj sveža 
energija bogati društveno dogajanje.
Kulturni program sta popestrila Podpeški 
oktet in KUD Janez Jalen. Sledila je izvolitev 
organov občnega zbora ter predstavitev 
poročil, ki so bila soglasno potrjena. Društvo 
je v preteklem letu izvedlo številne aktivno-
sti: izlete, piknike, letovanja, plovbe po 
Ljubljanici, računalniški tečaj, meddruštveni 
turnir ter sodelovanje na Golažijadi.
Velik trenutek: stopiti v velike čevlje

Najpomembnejši del občnega zbora je bila 
izvolitev novega predsednika. Po 16 letih 
predanega in odgovornega vodenja se je 
Metka Marinčič poslovila od funkcije, ki jo je 
opravljala z izjemno srčnostjo. Ni bilo lahko 
najti naslednika – stopiti v tako velike čevlje 
zahteva veliko poguma, volje in predanosti. 
A člani smo lahko ponosni: soglasno smo 
potrdili Igorja Bizjaka, ki je znan po svoji 
zagnanosti, odprtosti in številnih idejah. V 
nagovoru se je zahvalil za zaupanje, izposta-
vil spoštovanje do preteklega dela ter željo, 

da društvo ostane prostor druženja, podpo-
re in veselja.
Pogled v prihodnost

Zbrane so nagovorili tudi župan Metod 
Ropret, podžupan Marko Čuden ter pred-
stavniki sosednjih društev. Pohvalili so delo 
društva, izpostavili pomembne občinske 
projekte ter se zahvalili Metki za dolgoletno 
sodelovanje. Po uradnem delu je sledila 
pogostitev in ples ob glasbi dua Urbančič, ki 
je poskrbel za prijeten zaključek večera.
Občni zbor smo zaključili polni lepih vtisov, 
ponosa na preteklo delo in pričakovanj za 
2026, ki ga začenjamo z novim, obetavnim 
predsednikom ter z enako povezanostjo.

Člani UO DU Notranje Gorice-Plešivica

DU Tulipan šteje 189 članov; v letu 2025 se je včlanilo 12 novih
Člani DU Tulipan Vnanje Gorice smo se v 
petek, 6. 3., zbrali na občnem zboru. Veseli 
smo bili velike udeležbe.
Predsednik g. Dušan Dormiš je prebral 
poročilo o delovanju društva v letu 2025 in 
povedal nekaj besed o načrtih za letošnje 
leto.  Društvo je 31. 12. 2025 imelo 189 
članov. V lanskem letu se nam je pridružilo 
12 članov, 7 pa jih je izstopilo, 9 članov pa je 
umrlo. Starih nad 80 let je 67 oseb, 9 članov 
je v domovih upokojencev.

Predsednik je povabil navzoče, naj dajo kak 
predlog, kaj si želijo, odziva pa ni bilo.
Sledila so finančno poročilo za leto 2025 in 
finančni plan za leto 2026 ter poročilo KO 
Rdečega križa Vnanje Gorice. 
Otroci iz vrtca so nam zapeli pesmice, 
dekleta iz skupine Livia Liberte so zaplesala, 
nazadnje pa so zaigrali in zapeli še 
Morostarski štoplci.
Predsednik je povedal, da smo se povezali s 
sosednjimi DU v naši občini. Organizirali 

bomo dva piknika, martinovanje in predno-
voletno srečanje. Organizirati bi želeli tudi 
en ali dva izleta, vendar smo se odločili, da 
bo izlet organiziran le, če bo vsaj 35 
prijavljenih. 
Ker so se v zadnjem času zelo podražili 
avtobusni prevozi, vstopnine in cene kosil, 
bomo poskusili organizirati tudi izlete z 
vlakom. Od gostov so člane pozdravili  
župan občine Brezovica g. Metod Ropret in 
predstavniki DU Rakitna, DU Notranje 
Gorice - Plešivica in DU Podpeč - Preserje.
Uradnemu delu je sledilo kosilo, članice so 
spekle veliko peciva, neznani donator pa 
nas je počastil s krofi. Hvala.
Aprila bomo za vse starejše občane organi-
zirali  telovadbo  – delavnico Gibam se. 
Delavnico, ki traja 10-krat po eno uro,  bo 
vodila fizioterapevtka iz ZD Vič, za udeležbo 
potrebujete napotnico svojega zdravnika. 

Datum in kraj bomo pravoča-
sno sporočili.

Za DU Tulipan Tatjana Krhin
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FRANCKA BAH
rojena Alič

Od nje smo se poslovili 10. marca na Brezovici. Radi se je 
bomo spominjali.

žalujoči vsi njeni

Žalostni sporočamo, da je v 90. letu  
umrla naša mami, babi in teti

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski pošti. Besedilo pošljite 
ločeno od fotografije. 
Fotografija naj bo čim boljše kakovosti. Objava je 
plačljiva. 
Oddate jo lahko tudi po navadni pošti na 
Mediaval d. o. o., Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 
Poslani zahvali nujno dodajte svoje ime, priimek, naslov 
in kontaktni telefon.

Iskrene čestitke Miranu Alešu ob 
70. jubileju in delu za skupnost
Iskrene čestitke ob častitljivem jubileju 70 let, spoštovanemu dolgo-
letnemu članu OO Brezovica in članu KS Vnanje Gorice Miranu Alešu!
Naj vas še naprej spremljajo zdravje, sreča in zadovoljstvo, vaše delo 
in predanost skupnosti pa naj ostaneta navdih vsem nam.

Marjan Mravlje
predsednik OO SLS Brezovica
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ANTON ZAVRŠNIK
Goričica pod Krimom

(13. 3. 1953–11. 3. 2026)

JANEZ HOSTNIK
z Jezera

(1. 7. 1962–8. 3. 2026)

JOŽE PERŠIN
z Jezera

(12. 11. 1943–18. 2. 2026)

FRANC AMBROŽIČ
Vnanje Gorice

(20. 7. 1955–15. 2. 2026)

Ob izgubi našega dragega moža, očeta in dedija se 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za 
izrečeno sožalje, cvetje, sveče, darovane svete maše in darove 
za župnijsko cerkev.
Hvala g. župniku, pevcem in pogrebni službi. Ohranili ga 
bomo v lepem spominu.

Vsi njegovi

Ob prezgodnji izgubi dragega moža in očija se iskreno 
zahvaljujeva vsem, ki so nama v teh težkih trenutkih stali ob 
strani: vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, sodelavkam, 
sošolcem, njegovim prijateljem z glasbene scene, učiteljem in 
učencem njegove glasbene šole, sokrajanom za sožalja, 
besede tolažbe, darove, maše, cvetje, sveče in za čas, ki ste ga 
darovali, da ste ga pospremili na zadnji poti.
Posebej se zahvaljujeva tudi Janijevemu prijatelju in župniku 
Janezu Zdešarju za izredno lep govor in izrečene lepe misli, ki 
nama prinašajo tolažbo.

Marjeta in Jan

Na pragu pomladi je tiho in mirno odšel v večnost.
Mož, oče, dedek, brat.
Hvala vsem, ki ste ga v življenju spremljali na kakršenkoli 
način, mu stali ob strani in ga pospremili.
Ostajajo spomini in vsa njegova dobrota v vsem, kar je ustvaril.
Hvaležni smo za vse trenutke, ki smo jih lahko preživeli z njim.

Vsi njegovi

Z žalostjo v srcu sporočamo, da se je od nas poslovil naš dragi 
mož, oče in dedi.
Hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom, vaščanom, 
sodelavcem za tople besede, molitve, darovane maše in 
sveče. Hvaležni smo osebju nevrološke bolnice, gospodu 
Miru Šlibarju, pevcem, pogrebni službi Pieta, gasilskim 
društvom za izkazano čast in poslovilne besede.

Vsi njegovi

Ko človek odide, ostane tišina.
A v njej šepetajo spomini,
ki jih ne izbriše čas.

Pomlad bo na tvoj vrt prišla,
in čakala, da prideš ti
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni.
(Simon Gregorčič)

»Dragocen je čas, ki ga 
preživimo skupaj.«

Zapel je zvon,
tebi v slovo …
poln bolečin,
ostaja spomin,
ostaja praznina,
molk in tišina.

Po težki bolezni se je za vedno poslovil



NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  28. 4. 2026.

PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
17. 4. 2026.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV

15. dobrodelni dogodek Stopimo skupaj

Kresovanje z Ansamblom Banovšek

Predavanje »Skrivno življenje medvedov«                                                             
Polharsko društvo Krim, Polharski dom Krim 
(Rakitna 500)

Izlet - Ljutomer, Gradišče na Šafarskem                                                             
Društvo upokojencev Notranje Gorice                                                                              

21 APR

26 APR

18 APR

20 APR

18.00

17.00

12.00

19.30

OŠ Brezovica pri Ljubljani (Brezova dvorana)                                                                                                                             

Športni park Jama                                                                                                                             


